
בס“ד

בעיות בחיסור מעשרות שלימות

1. בבריכה היו 30 דגים, כמה דגים נוספים נולדו, 
אם כעת יש בבריכה 50 דגים?

תרגיל:  ______ = ______ - ______

תשובה: ________________________________________.

2. בכלוב בגן חיות יש 40 חיות, מתוכם 20 ארנבות
והשאר שפנים,

כמה שפנים יש בכלוב?

תרגיל:  ______ = ______ - ______

תשובה: ________________________________________.

3. כמה תפוזים נשארו על העץ, אם היו עליו 40 תפוזים
ו- 7 תפוזים נשרו מהעץ?

תרגיל:  ______ = ______ - ______

תשובה: ________________________________________.



בס“ד

4. כמה משרוקיות חילק שלומי במסיבה אם הוא חילק בסה“כ 
90 פרסים, מתוכם 70 פנקסים והשאר משרוקיות?

תרגיל:  ______ = ______ - ______

תשובה: ________________________________________.

5. בתור לנדנדה עמדו 20 ילדים,
4 הלכו למגלשה, 

כמה ילדים נשארו בתור?

תרגיל:  ______ = ______ - ______

תשובה: ________________________________________.

6. בבוקר הזמינו 40 אנשים תור לרופא,
כמה אנשים ביטלו את התור,
אם בסוף הגיעו רק 9 אנשים?

תרגיל:  ______ = ______ - ______

תשובה: ________________________________________.

בהצלחה!


